

一汽-大众金宝利 2小时限时“闪”购会

年终盛典 限时闪购 仅此一次

2014年末仅剩最后两周,各大盛宴即将散场,金宝利狂欢不停歇!

12月20日,一汽-大众金宝利全系车型2小时限时“闪”购会,即将开启。年终盛典,仅此一次。12月19日-20日期间到店,免费领取一千元认筹卡!提前预交认筹金,买车一千抵三千!更有多重惊喜等您分享。

闪点一:
厂家专供特价车10台,优惠力度史无前例,最高现金钜惠7万元。

闪点二:
一汽-大众全系车型,订车即送超值万元购车大礼包。

闪点三:
分期或置换客户,均有额外神秘大礼赠送。

闪点四:
众人拾柴火焰高,订单越多优惠越多,价格无底线。

闪点五:
当月提车客户均可获赠1280元售后服务代金券。

闪点六:
吃、喝、玩、乐、购,倾心送上精品中西自助餐点,让您乐享不停。

闪点七:
幸运抽奖,各种游戏,到店客户任意玩。订车客户抓现金,千元现金任意抓。

本次“闪”购会亮点车型简介:

捷达:
捷达,精湛德国品质,一如既往的卓越品质,焕然一新的时尚基因,成就理性选择。

速腾:
整体设计彰显品质。搭载全新科技,精于细节创新,回归人性关怀。一切美好,尽在速腾。

迈腾:
超高的德国品质工艺和全面人性的安全保障,豪华设计和强劲动力、多项创新科技应用,高端豪华B级车。

12月20日,一汽-大众金宝利,盛邀您的光临,我们不见不散!



金宝利 离您最近的大众汽车服务中心
地址:济南市工业南路71-2号(工业南路与化纤厂路路口向东500米)
电话:0531-67872777

年底清库 东风日产全系7.5折起售

——搞定处女座 阳光、骊威很好很强大

不知从何时起,黑处女座开始变成了一种全民娱乐,处女座对于“完美主义”的要求,似乎让他们成为了大家心中不折不扣的“挑剔者”。而当东风日产的阳光、骊威与处女座相遇时,到底是什么原因,让处女座们放下“挑剔”纷纷投入到它们的怀抱呢?我们一探究竟。

买车不花钱
让处女座能省就省

作为“最会存钱星座”的第一名,任何形式的铺张浪费对于处女座来说都是决不能容忍的。而东风日产创新开创的购车2.0时代,让处女座们为之动容,“不花一分钱,也能买新车,实现真正‘0首付’”,更有1000抵30000超值金融方案等您选,让您的分期购车成本降到最低!扫描二维码关注东风日产官方微信再送

2500元购车礼包,让每个人都“爱财”。

5.6L极致油耗
让处女座心服口服

油耗的高低,同样影响着处女座的选车之路。东风日产的车型都采用业界被誉为节油神器的CVT变速箱,节能效果有目共睹。而2014款新阳光更是在动力上下足了功夫,让新阳光的百公里综合工况油耗仅为5.6L。出色的油耗表现,让处女座们在用车过程中就能省下不少银子,轻松享受经济的用车生活。

1536L超大空间
让处女座无从挑剔

消费者对于家用轿车的空间要求越来越高,而这一点在处女座身上则体现的更为明显。作为



东风日产空间优化的代表,骊威在车内空间的使用上可谓前无古人,后无来者。31人乘坐的基尼记录至今无人打破。1536L的最大后备箱容积在满足生活日常需求的同时也为出行带来了极大的便利,即便是挑剔的处女座在面对骊威的时候也发出“空间确实大”的感叹!

- 东风日产经十西路大友店 88880000
- 东风日产经十东路龙腾店 88882222
- 东风日产工业北路金大友店 82798888
- 东风日产二环南路银大友店 87580666
- 东风日产章丘大友明店 83788888

上汽新荣威950 2.0T 广州车展全球首发



“心非凡,心赏非凡”,11月20日,上汽荣威品牌旗舰车型新荣威950全球首发,带来全新2.0T的澎湃动力。同时,荣威品牌全系车型亮相广州车展,从轿车到SUV,从A0级到B+级,从传统动力到新能源动力,产品的全面覆盖,充分展现了上汽乘用车的强大实力。在本届广州车展上,荣威品牌不仅推出了新的产品,还迎来了一个荣耀时刻——插电式混合动力轿车荣威550PLUG-IN交付荣威第70万位车主财经作家吴晓波先生。从2007年第一位荣威车主诞生至今,荣威品牌已经获得了70万车主的信赖,“70万”是一个里程碑,更是一个新的起点。

据了解,插电式混合动力轿车荣威550PLUG-IN上市后,市场反馈很好。在满电满油的状态下,该车综合工况的油耗为百公里2.3升,续航里程达到500公里,可以满足长途出行的需要,缓解了消费者的“里程焦虑”,驾驶时,换挡平顺,舒适性也优于同级的传统汽油车。荣威550PLUG-IN采用全时全混技术,可以智能地判断动力源的输出,在任何工况下都有很好的节油表现。(海云)

错过车展没关系 吉通雷诺再掀钜惠让利

12月14日,济南岁末车展在舜耕国际会展中心已落下帷幕。为期3天的车展不仅为车友来呈现一场车市集会的视觉盛宴,更以“真金白银”的特价优惠给消费者带来一份钜惠大餐。

如果错过了车展,错过了特价,不必遗憾,不用惋惜。本周六,山东吉通进口雷诺4S店将车展价格继续延续,全系车型劲爆优惠,给车友一个车展延续的底价派对。

三年保修

我们为您的爱车提供了3年或10万公里(以先到者为准)的新车保修,发动机总成和变速箱总成的保修则延至5年或12万公里(以先到者为准)。

无论何时何地,我们都会细心关怀您的爱车;即使在旅途中偶遇故障,我们也会抵达现场。全年365天,每天24小时,您都可以享受全

天候的紧急救援服务。你只需拨打道路救援服务热线,即可享受吉通雷诺的精心关怀,化解困境。

五年保养

让您的爱车始终保持完美,我们为您提供5年或12万公里(以先到者为准)期间内15次免费保养服务(包含12次基础保养服务和3次全面保养服务)。雷诺为您贴心着想,根据客户的不同需求,提供快捷、周到的优质服务。

自2004年进入济南市场以来,吉通雷诺始终秉承“客户为本”的服务宗旨,赢得了大批客户的支持与点赞。为了回报广大市民长期以来对吉通雷诺的支持与厚爱,值此十周年店庆之际,山东吉通进口雷诺4S店感恩钜惠,服务升级“诺相随”。

活动时间:12月27日
活动地点:济南吉通雷诺4S店(经十西路31210号)



全系“0”首付 再加送5年或12万公里免费保养,科雷傲最高钜惠5万
品鉴时间
12月27日14:00雷诺经十西路店
85196370、85196006

吉利新远景 济南上市



12月14日,搭载了1.3T涡轮增压发动机、G-Link手机交互系统等技术的吉利新远景,在济南岁末车展正式上市。此次上市的新远景共推出1.3T与1.5L两个排量共3款车型,售价5.39万元-6.69万元。作为吉利品牌整合后布局A级车市场的又一款战略车型,新远景专为80后新实用主义者量身定制,在外观、内饰、动力、配置方面焕然一新,整体更加年轻时尚,品质感更佳,符合用户群体“时尚与实用兼顾”的生活价值。新远景进一步强化了吉利远景系“时尚、实用、品质”的产品印记。凭借动感的造型、舒适的空间、丰富的配置、高效的动力四大优势领先同级。上市后将有望与新帝豪一起,形成在A级车市场的双车布局,引爆销量的同时,树立技术吉利、品质吉利的全新形象。(陈颖)

首届中国汽车质量峰会召开 强调创新共治

12月17日,由质检总局指导,主题为“质量 创新 共治”的首届中国汽车质量峰会(以下简称峰会)在京举行。质检总局副局长陈钢出席峰会并将话。他强调指出,党和国家的一系列重大决策,充分凸显出“质量”在国家重大战略中的基础保障和发展导向作用。对汽车产业而言,要深刻认识并牢牢把

握质量发展战略,把推动产业发展的立足点转到提高质量和效益上来,把提升核心竞争力的着力点放到提高产品和服务质量上来。

陈钢指出,质量是我国汽车产业做大做强坚实基础。中国已经成为全球最大的汽车产销国。特别是随着《缺陷汽车产品召回管理条例》、《汽车三包规定》等相关法规

规章的顺利实施,在规范市场秩序,加强汽车产品质量安全事中事后监管上发挥了积极作用,优良的产品质量有力支撑了中国制造的汽车产品行销全球,走向世界,有力支撑了汽车产业多年稳居全球第一。

陈钢要求,提升质量仍然是汽车行业当前和今后一段时期的重

要任务。汽车产品质量和可靠性事关消费者生命财产安全和家庭幸福,不能有丝毫的疏忽大意,部分汽摩配件产品质量国家监督抽查合格率低于行业平均水平,近年来导致缺陷汽车召回和引发三包争议的主要原因,大多是主要配件产品缺陷和质量安全问题。

(据搜狐汽车)